



2

Τι είναι το Όνομα Ζώα Φυτά...;

Το Όνομα Ζώα Φυτά... είναι ένα γρήγορο παιχνίδι σκέψης στο οποίο 2 ή περισσότεροι παίκτες, 8 ετών και πάνω, διαγωνίζονται για να δώσουν μια αποδεκτή απάντηση στην κατηγορία που αρχίζει από το δοσμένο γράμμα. Η συσκευασία περιλαμβάνει 50 κάρτες.

3

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Σκοπός του παιχνιδιού είναι να συγκεντρώσεις τις περισσότερες κάρτες στο τέλος του παιχνιδιού.

ΣΤΗΣΙΜΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Ανακατέψτε τις κάρτες και στη συνέχεια τοποθετήστε τις ανάποδα (έτσι ώστε να φαίνεται η επάνω μεριά της κάρτας) σε στοιβα στο κέντρο του τραπεζιού. Ορίστε έναν παίκτη- ντίλερ ο οποίος θα διαβάσει τις κατηγορίες και τα γράμματα για τον πρώτο γύρο παιχνιδιού.

4

ΠΩΣ ΠΑΙΖΕΤΑΙ

Ο ντίλερ διαβάζει φωναχτά την κατηγορία της κάρτας που βρίσκεται στο επάνω μέρος της στοιβάς και την βάζει δίπλα στη σωρό με τις υπόλοιπες κάρτες για να αποκαλύψει το γράμμα στην επόμενη κάρτα. Κάθε παίκτης πρέπει να σκεφτεί όσο το δυνατό πιο γρήγορα μια λέξη που έχει το θέμα της κάρτας και που αρχίζει από το γράμμα της επόμενης. Ο πρώτος παίκτης που θα δώσει μια αποδεκτή απάντηση κερδίζει την πρώτη κάρτα.

5

Διάβασε την κατηγορία στην κάρτα, δώσε όσο το δυνατόν πιο γρήγορα μια απάντηση που να αρχίζει με το γράμμα της επόμενης κάρτας.



6

Σε περίπτωση που κανένας παίκτης δε δώσει μία αποδεκτή απάντηση σε έναν γύρο, το παιχνίδι συνεχίζεται με την επόμενη κάρτα και την επόμενη κατηγορία. Ο ντίλερ διαβάζει την κατηγορία από την κάρτα στην κορυφή της σωρού και την τοποθετεί επάνω από την προηγούμενη κάρτα που έχει παιχτεί. Ο πρώτος παίκτης που θα δώσει μια αποδεκτή απάντηση κερδίζει και τις δύο κάρτες της σωρού. Επαναλάβετε όσες φορές χρειαστεί... Το παιχνίδι συνεχίζεται μέχρι κάποιος να κερδίσει και την τελευταία κάρτα.

7

Η τελευταία κάρτα της στοιβάς μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως η πρώτη κατηγορία για τον επόμενο γύρο ή δε θα παιχτεί εάν είναι το τέλος του παιχνιδιού.

ΝΙΚΗΤΗΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Ο παίκτης με τις περισσότερες κάρτες στο τέλος του παιχνιδιού είναι ο νικητής.

ΠΡΟΣΟΧΗ! Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω των 36 μηνών. Περιέχονται μικρά εξαρτήματα/κομμάτια. Κίνδυνος πνιγμού. Αφαιρέστε όλα τα πλαστικά στοιχεία και τα υπόλοιπα μέρη της συσκευασίας, πριν δώσετε το παιχνίδι στο παιδί. Τα χρώματα και οι λεπτομέρειες του περιεχομένου μπορεί να διαφέρουν από αυτά που φαίνονται στις εικόνες. Διατηρήστε όλες τις σχετικές πληροφορίες και τη συσκευασία για μελλοντική αναφορά.